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1ll.9l I 2" (gFgLMlsEGU NDA) sEssÃo oRDtNÁRlA _Do 20 (sEcuNDo)
PERTODO LEGTSLATIVO DA 3a (TERCEIRA) SESSÃO LEGTSLATTVA
ANUAL DA CÂMARA iIUNICIPAL DE LIUOÊIRO DO NORTE/CE, DE
19t1012023.

Aos 19 (Dezenove) dias do mês de outubro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 'l2a (Décima Segunda) Sessão Ordinária, do 20 (primeiro)
Período Legislativo da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA f,IENDES e
secretariada pelo Secretário GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA.
lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que compõem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. presidente declarou abertaa 124 (Décima Segunda) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) período
Legislativo da 3â (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia í9 (Dezenove) de outubro de 2023.
Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE,
solicitando ao sr. secretário para Íazer a leitura das üatérias do pequeno
Erpediente: PROJETO DE LEI No. 06/U2023, de í8 de outubro de 20i3, de
autoria do vereador JOSE TORRES DE UOURA NETO, que "Dispõe sobre a
proibição de remoção de placas alusivas de inauguração, reformas de obras
públicas e homenagens no município de Limoeiro do Norte/CE, e dá outras
providências"; PRoJETO DE INDICAçÂO No. 029/2023, de í8 de outubro de
2023, de autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que
"Autoiza o Chefe do Poder Executivo a doar o imóvel à GRANViSA
MÁRMORES E GRÁN/rOS LTDA, para construção da sua sede de negócios
no Município de Limoeiro do Noie/CE; PRdJETO DE tt{DtCAçÃô n".
03012023, de í8 de outubro de 2023, de autoria do vereador DOMINGOS
EDUARDO BUERRA LINS, subscrito peto vereador WASHINGTON DE
MOURA LOPES, que "Autoiza o Chefe do poder Executivo a doar imóvet à
ATENEU EMPREEENDIMENTOS lMOBlLlÁRlOs empresa do mesmo grupo
da sociedade Educacional Edice pofteta Ltda (mantenedora do õen'tro
universitáio Ateneu - UNIATENEU), para a construção das instalações da
futura faculdade de medicina e/ou outros cursos supéiores no Município de
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Limoeiro do NorÍe/CE; REQUERIMENTO No. 59512023, de í8 de outubro de
2023, de autoria do vereador DARLYSON DE LlilA MENDES, á Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Superintendência Municipal de Trânsito
(SUTRAN), solicitando o andamento e execução do Projeto de lndicação
No.01/2020, que trata sobre a remissão de multas de trânsito aplicadas pela
Superintendência Municipal de Trânsito de Limoeiro do Norte/CE;
REQUERIMENTO No. 596/2023, de í8 de outubro de 2023, de autoria do
vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN), solicitando a
viabilidade de implantaçâo de benefícios aos proprietários de veículos
licenciados em Limoeiro do Norte em conformidade com o Registro Nacional
Positivo de Condutores (RNPC); REQUERIMENTO No. 59712023, de í8 de
outubro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando a reabertura do
equipamento social CRAM - Cenlro de Referência de Atendimento à Mulher,
do município de Limoeiro do Norte/CE; REQUERIUENTO No. 598/2023, de í8
de outubro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando o retorno
o Projeto de lndicação No. 009/2023, de 07 de março de 2023, que "lnstitui a
Guarda Maria da Penha, a esta Casa Legislativa em Projeto de Lei";
REQUERIÍIiENTO No. 599/2023, de 18 de outubro de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciado o retorno da obra de
pavimentaçáo do Bairro Eucaliptos, neste município; REQUERIMENTO No.
600/2023, de í8 de outubro de 2O2t, de autoria do vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja realizado o serviço de retirada de entulho na rua Cel. Serafim Chaves
no cruzamento com a rua Joaquim Evaristo Gadelha e a rua Lopes Maranháo,
no bairro Monsenhor Otávio; OFíC|O No. lOí/2023, de íg de outubro de
2023, de autoria da Secretaria Municipal de Govemo (SEGOV), ao presidente
da Câmara Municipal, comunicando as nomeaçôes para cargo de Secretária
Municipal de Saúde, a vereadora LIVIA MENEZES MAIA e para a
Superintendência do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE), o vereador
MARCTO MTCHAEL DO NASCTMENTO FARTAS; OFíCIO No. 6805/2023, de
05 de julho de 2023, de autoria do Tribunal de Contas do Estado do Ceará,
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ao Presidente da Câmara Municipal, notificando da apreciaçâo do processo
pelo PARECER PREVIO No. 167t2023. Encerrado o Pequeno Expediente, o
Sr. Presidente informou nâo haver inscritos para a TRIBUNA LIVRE. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O
PRIMEIRO a tazer uso da palavra na Tribuna, o vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÂES, que cumprimentou a todos. lniciou com as boas-
vindas dos novos vereadores Sérgio Murilo de Castro e Washington de Moura
Lopes. Reportou ao momento de posse da Prefeita Dilmara Amaral, bem
como, da decência das palavras do Sr. Dilmar da Silva em seu discurso, em
reconhecimento da grandeza do Prefeito José Maria Lucena. Falou acerca da
demissão em massa e dos serviços que nâo podem parar, para a população.
Falou da competência de todos os secretários que trabalharam na gestâo do
Prefeito Dr. José Maria Lucena. Continuando, falou que espera diálogo com a
nova gestão, enumerando as obras que estÉlo programadas com a vinda dos
recursos. Deu a sugestão de que os funcionários terceirizados deveriam
permanecer até o Íinal do ano. Em Aparte, o vereador José Torres de iloura
Neto, contribuiu no sentido de concordar de que os terceirizados deveriam
entrar na folha ainda desse mês. Em Aparb, o vereador Hélio Bastos,
colaborou explicando de que os dias trabalhados deveriam ser pagos e apelou
paÍa a sensibilidade da Prefeita. Retomando, o vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÃES, falou do Projeto de limitações dos municípios, o
qual muito lutou. Falou do comunicado recebido do Secretário de Segurança,
para implantar o Posto policial do Distrito do Bixopá. Encenou.agradecendo.
O SEGUNDO vereador a fazer uso da Tribuna, o vereador JOSÉ VALDIR DA
SILVA, que a todos cumprimentou. lniciou falando do momento diferente em
que o município está vivendo, com uma mulher na Gestão Municipal. Deu
boas-vindas aos colegas vereadores hoje empossados, como também, o
Secretário Alberto, de sua indicaçâo, que assumiu a Secretaria de Esporte.
Falou acerca em dar continuidade os serviços esportivos promovidos pela
secretaria de Desporto e Juventude, divulgando o calendário dos torneios e
parabenizando o ex-secretário Davi Alves pelo trabalho desenvolvido.
Registrou a vinda do Deputado Federal ldilvan Alencar na FAFIDAM e hoje
teremos a sua vinda para o show humorista, para todos da Secretaria de
Educação. Falou ainda que, nesse momento de transiçâo reconhece a
preocupaçáo com o pagamento dos funcionários, mas devido as
irregularidades de ADVJ, o contrato teve que ser encerrado. Falou que os
serviços essenciais permanecem com atendimento dos mesmos funcionários.
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Não está acontecendo o que estÊio falando. Falou do elevado número de
funcionários "fantasmas" e, que precisam reduzir a folha de pagamento. Em
Aparte, o vereador Heraldo Holanda, colaborou concordando com o
posicionamento do colega de que deverá acontecer acordos com os demais
vereadores. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, falou que é
muito imporüante haver um alinhamento. Encerrou qgradecendo. O
TERCEIRO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereadora ÃNGELA MARIA
PEREIRA DA SILVA, que cumprimentou a todos. lniciou desejando boas-
vindas aos novos colegas vereadores. Se colocou à disposiçâo para contribuir
com melhorias para o município. Falou do Projeto Patrulha Maria da penha
que anteríormente, foi um Projeto de sua autoria, juntamente com o vereador
Washington Lopes, em outros momentos da Câmara. Continuando, desejou
boa sorte à Prefeita em exercício. Comentou acerca do estado de saúde do
Sr. José Maria Lucena, ressaltando os serviços prestados pelo Gestor, o qual,
deixando um legado de desenvolvimento para o município. Falou da
importáncia da continuidade dos serviços de saúde, como os programas e
projetos. Agradeceu os serviços realizados pelos ex-secretários que se
dedicaram para o engrandecimento de Limoeiro do Norte, em especial ao
Secretário de Saúde. Encerrou agradecendo. O QUARTO a Íazer uso da
palavra na Tribuna, o vereador RUBEiI SÉRGIO DE ARAúJO, que
cumprimentou a todos. lnicialmente deu boas-vindas aos novos colegas
vereadores empossados. Falou da festa do dia das crianças realizada
juntamente com o colega vereador Flauber Lima, a qual muito bonita e
organizada e, registrou a presença da prefeita empossada. Dra. Dilmara
Amaral. Falou que continua preocupado com a dívida da secretaria de saúde
com o Hospital são camilo. Falou também, da situação deixada pelas outras
Secretarias. Falou do "rombo', do não repasse ao INSS. Em ApaÉe, o
vereador Heraldo Holanda, colaborou informando, de que a dívida foi
parcelada, com objetivo de nâo ser bloqueado o repasse financeiro.
Retomando, o vereador RUBEit SÉRGIODE ARAúJO, Comentou as
postragens nas redes sociais feitas por alguns ex-secretários. Falou que as
redes sociais municipais, foram todas deletadas. Fez comentáíos aceica da
convocação dos concursados e falou ser preocupante a situaçáo do que foi
deixado por algumas secretarias municipais. Abordou acerca dã necessidade
de demitir alguns funcionários da Administração para poder absoryer os
concursados recém empossados. lnformou ser o novo líder do prefeito e que
írá continuar subindo à Tribuna para ser transparente, trazendo as
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informaçôes necessárias para o conhecimento da população. Encerrou
agradecendo. O QUINTO a iazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
DARLYSON DE LIMA MENDES, que cumprimentou a todos. lniciou com as
boas-vindas aos colegas vereadores Washington Lopes e Sérgio Murilo. Em
Aparte, o vereador Washington contribuiu agradecendo e Íalou o objetivo de
sua presença no Parlamento. Em Aparte, o vereador Sérgio Murilo colaborou
agradecendo a acolhida e falou ser um momento ímpar para sua pessoa,
agradecendo as pessoas que deram a oportunidade do mesmo está nesse
Parlamento. Em Aparte, o vereador José Valdir da Silva, colaborou
lembrando da importância das localidades do Sapé, Gangona e Malhada, ter
um representante que possa levar benefícios. Retomando, o vereador
DARLYSON DE LIMA ilEl{DES, deu boas-vindas a Prefeita empossada e
parabenizou pela escolha dos novos Secretários, e sabe que todos precisam
se unirem para vencerem as diÍiculdades que estarão por vir. Acredita ser um
momento muito difícil para os Limoeirenses e, que precisa de muito equilíbrio
e calma para superar todos os obstáculos. Ressaltou o grande trabalho
realizado pelo gestor Dr. José Maía Lucena. Falou da visita recebida do
Deputado Federal ldilvan Alencar, inaugurando o Centro de Pesquisa da
FAFIDAM e, que o mesmo, hoje estará presente num evento na FAFIDAM.
Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa, explicando a necessidade dos mesmos, destacando o que solicita
à Gestão o desconto das multas feitas pela Superintendência de Trânsito do
Município. Encerrou agradecendo. O SEXTO a ,fazer uso da Tribuna, o
vereador JOSE TORRES DE ttlOURA NETO, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, foi solidário com todos os familiares que perderam seus entes
queridos para a COVID 19, bem como, sua discriçáo para as pessoas com
deficiência visual. Desejou boas-vindas aos vereadores empossados
Washington Lopes e Sérgio Murilo. Registrou os requerimentos protocolados
na Secretaria dessa Casa Legislativa, destacando também o projeto de sua
autoria em que proíba a remoÉo de placas de identificação de prédios
públicos. Falou do desempenho do seu irmão João Filho quando foi
Secretários de Esportes do município. Em ApaÉe, o vereador Darlyson
Mendes, contribuiu elevando o trabalho do ex-vereador João Filho, irmáo do
colega vereador José Torres ge Moura Neto, como Secretário de Esportes.
Continuando, o vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, falou da viagem
realizada à BrasÍlia, e declarou o valor repassado para construçâo de úma
praça na comunidade do Bom Fim. Falou que virá recurso até abril do
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próximo ano, para a Secretaria de Saúde. Fez um apelo à Deputada Juliana
Lucena, para viabilizar o término da areninha do bairro Pitombeira, bem como,
de alocar recursos paru a implementação da Faculdade de Medicina.
Registrou os requerimentos protocolados na Secretária dessa Casa
Legislativa, em especial, a solicitaçâo de ser realizado um estudo técnico para
a instalação da Faculdade de Medicina. Agradeceu e parabenizou o trabalho
realizado por todos os ex-secretários da gestáo Dr. José Maria. O SÉTliiO, a
fazer uso da palavra na Tribuna, o vereador DOMINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, que cumprimentou a todos. lnicialmente, deu boas-vindas
aos novos colegas vereadores empossados hoje. Prestou esclarecimentos
acerca da licença de 120 dias do Prefeito Dr. José Maria Lucena, aprovada
pelo Parlamento Municipal e, sua posiçâo na votaçáo ao pedido de
afastamento. Leu e explicou um relatório de decisão judicial do Juiz de Direito,
acerca do afastamento do Prefeito. Questionou a tentativa de colegas em
desqualificar sua pessoa como um profissional do Direito. Desejou boa sorte à
prefeita Dilmara Amaral e toda sua equipe de trabalho. Falou dos projetos de
lndicação que será votado hoje. Falou ainda do empreendimento que será a
GRANVISA, empresa de granito a vir ser implantada em Limoeiro do Norte.
Encerrou agradecendo. O OITAVO, aÍazer uso da palavra, o vereador HÉLIO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos. lniciou fazendo
esclarecimentos acerca do seu posicionamento polÍtico aqui nesta Casa
Legislativa, que sempre terá uma posição política definida e, que continuará
sendo verdadeiro e ao lado do Prefeito José Maria até o final de 2024. Falou
acerca dos novos secretários superarem o trabalho realizado pelos
secretários municipais da gestâo Dr. José Maria Lucena. Falou que fará um
trabalho de oposição e que irá visitar todas as secretariais para saber dos
serviços que estâo sendo prestados à população. se reportou ao conselho de
Etica,. acerca do comportamento dos colegas na Tribuna e chantagem
emocional entre os mesmos. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda,
contribuiu explicando como_se deu o projeto para g pagamento dos
precatórios da educação. Retomando, o vereador XÉttO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, falou de que é verdadeiro e que a palavra vale. Em
Aparte, o vereador Rubem Sérgio contribuiu explicando como se deu o
contrato com o escritório de advocacia, bem como, falou sobre as oostao
do fechamento do Campo Florestal. Retomando, o vereador HÉ
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FRANCISCO DTOGENES PEIXOTO, que cumprimentou a todos. lniciou
dando boas-vindas a Prefeita Dilmara Amaral e todo o seu sêcretariado.
Considerou ser importante a uniâo de todos para os serviços continuarem
acontecendo e, que estará ao lado da nova Gestora para trabalhar por
Limoeiro do Norte. Falou da necessidade de continuar e finalizar as obras que
estão em andamento. Que o mesmo é vereador do povo e não de prefeito,
por isso, Independente de quem esteja na Gestão, precisa apoiar a Prefeita.
Em Aparte, o vereador José Valdir, contribuiu no sentido de entender o
posicionamento do colega e parabenizou o colega pela visão que o mesmo
tem em relação a nova gestão. Retomando, o vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO, explicou que o trabalho do vereador depende muito da
aproximação com o Prefeito. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio,
agradeceu a vinda do colega para o grupo polÍtico e, que tem certeza que o
colega ouviu o seu eleitorado. Que o colega está aqui para somar e ajudar.
Retomando, o vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, fatou lembrou de
alguns serviços e obras que estão por terminar. Agradeceu ao vereador
Washington Lopes que muito ajudou na época da elaboraçáo do projeto da
Praça das Populares. Em Aparte, o vereador Washington Lopes, contribuiu
explicando de como se deu o processo para construção da grande praça do
bairro das Populares. Retomando, o vereador FRANCISCO DIOGENES
PEIXOTO, falou reconhecer o apoio das pessoas que cotaboraram para a
construção da Praça e, por isso não poderá ficar contra a gestão e nem aos
secretários, pois o povo precisa deles. Encerrou agradecendo. Em seguida, o
Sr. Presidente passou para a ORDEil DO DlA. Em seguida, o Sr. presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 063/2023, de 09 de outubro de 2023, de
autoria do vereador DOÍúINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que .Dá a
denominação do Prédio que indica - Maia de Lourdes de Oliveira". Em
seguida, o sr. Presidente solicitou ao sr. secretário para Íazer a leitura dos
PARECERES das Gomissões de Urbanismo, tteio ambiente e Agricuttura
e da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, as quais, emitiram
PARECERES FAVORÁVEIS.- Em seguida, o vereador José Valdir da Silva,
formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o sr. presidente colocou o
pedido de URGÊNCIA em DTSCUSSÃO, i quar, SEM DTSCUSSÃO. Ém
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o
vereador Rubem Sérgio de Araújo, formalizou o pedido de DISPENSA de
INTERSTICIO. Em seguida, o Sr. presidente colocou o pedido de

ATA DA 12! (DÉCtMA SEGUNDA) SESSÃO ORDTNÁRtA OO 2a (SEGUNDO) penÍOoo
LEGISLATIVO DA 3T (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAT DA CÂMARA MUNICIPAL, EM

79/ 70 / 2023.



Estado do Ceará

CÍhmra Munkfpal de Umoeiru do Nofte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

INTERSTíCP em DISCUSSÃO, o qualSEt DISCUSSÂO. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de DISPEI{SA DE INTERSTíCIO em VOTAÇÃO,
o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em Út{tCl DISCUSSÃO, o
qual, SEIú DISCUSSÃO. Em seguida, _o Sr. Presictente colocou o referido
Projeto de Lei em UNGIA VOTAçAO, o qual foi APROVADO POR
UNANIMINDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14
(quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE INCIDAçÃO No. 029/2023, de í8 de outubro de 2023, de
autoria do vereador DOiiINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que "Autoiza o
chefe do Poder Executivo Municipal a doar imóvel â GRÁNy/SA MARMORES
E GRAN/fOS LTDA, para construção da sua sede de negócios no Município
de Limoeiro do Norte". Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de lndlcação em ÚNICA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos
vereadores: Domingos bezerra, José Valdir, Rubem Sérgio, Heraldo
Holanda, Hélio Bastos, Francisco Diógenes e José Arimatea, com
RÉPLEA do vereador Domlngos Bezerra. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de lndicação em UNICA VOTAçAO, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 't4 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE INDICAÇÂO No. O3O/2023, de í8 de outubro de
2023, de autoria do vereador DOIúINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que
"Autoiza o Chefe do Poder Executivo a doar imóvel à Ateneu
Empreendimentos lmobiliáios, empresa do mesmo grupo da Sociedade
Educacional Edice Poftela Ltda (Mantenedora do Centro Universitário Ateneu
- UNIATENEU), para construção das instalações da futura faculdade de
medicina e/ou outros cursos supeno res, no município de Limoeiro do Norte".
Em seguida, o Sr._Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em
UNICA DISCUSSAO, o qual foi discutido pelos vereadores: Domingos
Bêzerra, Washington Lopes, Rubem Sérgio, Heraldo Holanda, Hólio
Bastos, José Arimatea e José Valdir. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
o referido ProJeto de lndicação em UNICA VOTAçAO, o qual foi
APROVADO POR UNANIiIIDADE entre os vereadores presentes, sendo 14
(Quatorze) votos favoráveis. Terminado a ORDEM DO DlA, o Senhor
Presidente passou para o Expediente da Presidência, convidando aos
presentes para comparecerem às 16h30 min, no evento na FAFIDAM.

AÍA DA 12' (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 (SECUNDO) PERÍODO
r-EGrsr-ATrvo DA 3r (TERcEIRA) sEssÃo rEGrstATtvA ANUAT DA cÂMARA MUNtctpAr, EM

19 / 1O12023.
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E, não tendo mais nada a tratar, declarou enceíTada a Sessão e convidou a
todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 19 de outubro de 2023.
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Hélio Herbster Oliveira Bastos. José Torres de Moura Neto.
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